
 1

第第第第２２２２１１１１回富山地区学校再編検討委員会回富山地区学校再編検討委員会回富山地区学校再編検討委員会回富山地区学校再編検討委員会    会議録会議録会議録会議録    

 

    日時   平成２４年３月６日（火）午後７時 

              会場   富山公民館 講義室 

      出席委員 ２３名 

      欠席   なし 

      傍聴   なし 

 １．開会 ２．委員長あいさつ  皆さんこんばんは。夜分お疲れのところ、お集まりいただきまして大変ありがとうございます。今回で２１回目を迎える検討委員会ですが来月の統合を控えまして、おそらく最終回になろうかと思います。専門部会で色々と検討していただきました報告に基づいて皆さん方のご意見を伺いながら、より良い統合が出来ますように進めて参りたいと考えております。足かけ４年、大変お忙しい中を皆さん方の色々なご意見いただきながら進めてまいりまして、ようやく統合となり１８日に両校の閉校記念式典が行われます。是非皆さんも出席していただきたいと思います。良い統合が出来ますようにご協力をいただきたいと思います。 ３．教育長あいさつ  こんばんは。最初から２１回まで全て参加された委員の方、２０年から２４年まで実質４年間大変ありがとうございました。また、今日の最後の会議のために専門部会の方も会議を重ねていただきありがとうございます。これで統合になります、その後は今まで以上に私共の責任が大きくなると思っております。教育の中身は勿論、校舎の方も今新しい校舎の基本設計を進めております。素晴らしい校舎を建て、そこで素晴らしい教育が展開されるように頑張っていきたいと思っております。最後の会議になろうかと思いますがよろしくお願いします。 ４．報告 （１）第２０回会議検討結果報告について  質疑等特になし （２）専門部会検討状況報告について 行事     ２４年度の年間行事について、県・安房地方の行事が分かりましたので、それに合わせて年間の予定表が出来ました。しかし、少し変更が来ていますので、今後新しいスタッフで年間行事の決定をしていきたいと思います。２点目の４月５日の行事について、４月５日から２４年度がスタートします。その日は富山小学校の開校式、富山幼稚園の開園式をやりながら始業式もも
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う１つの式としてやっていくと決まりました。 ｶﾘｷｭﾗﾑ    特に報告なし。 学用品    富山小学校の名札が完成しましたので春休み前に配布しました。 通学支援   最終的なバス停の決定は、３月１５日に小・中学校の乗車練習、３月２１日に幼稚園の乗車練習を行った後２１日の夜に保護者の方と報告会を開催しまして決定したいと思います。その後、細かい朝の門の開閉はどうするのかなど委員で会議をして最終になると思います。３月３０日の離任式には正式なバス停と時刻表を各家庭に配りたいと思っています。 ＰＴＡ    ＰＴＡ組織について。平成２４年度本部役員について、会長以下、副部長２名、監事８名、会計２名を内定しました。決定については平成２４年度のＰＴＡ総会で行います。地区委員を選ぶにあたり、地区割を１４地区に集約しました。専門部、校外指導、厚生部、文化部の人数を決め、幼稚園を含め、どの学年から選ぶか振り分けました。家庭教育学級構成員の選出方法を決定しました。文化部副部長を１名、本部役員の女性を１名。２点目ＰＴＡ規約について。年会費を４，０００円に決定しました。慶弔規定を決定しました。３点目ＰＴＡ活動計画について。年間活動計画の概要の決定をしました。廃品回収について、平群小と富山小の２か所を集積場所として設けることにしました。４点目ＰＴＡ総会について。平成２４年度ＰＴＡ総会を４月１３日に行うこととし、その内容について検討しました。５点目賛助会員の取り扱いについて。これは再検討課題です。賛助会員として協力していただけることは非常にありがたいですが、ＰＴＡ部会の意見としまして、金額的に減少する部分を廃品回収やバザーの収益で十分補うことが出来る。また、出来るよう努力することで、前回と同じく賛助会員については規約に残すが、集金はしないことにしました。協力いただける方はバザー等の物品を供給していただきたい。 校歌校章   校歌の作曲について。作曲は最終段階に入っています。詳しくは副部長より説明させます。 校歌校章   部長の説明に付け加えます。現在メロディは、ほぼ完成しています。ただ、伴奏譜や細かい音、歌詞との兼ね合いなどの細かい調整を３校の校長、音楽担当が集まって聴きながら検討しているところです。３月中に完成に至りたいと考えています。途中経過をお聞かせ出来れば良かったのですが用意が出来ませんでした。明るい軽快な曲で小学校でも、中学校のブラスバンドでも十分演奏出来る曲だと思います。 事務局    各専門部会からの報告が終わりました。質問ありますか。 委員     通学支援の関係で、出発時間が７時１５分ですが早くないですか。 通学支援   まず富山中で中学生を降ろしてから、７時５０分前後には富山小学校に入
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らなければいけないので、逆算して何度も検討しました。 委員     今はこんなに早い時間に出ていく子はいないですよね。 通学支援   ７時前から歩き始めている子はいます。 委員     バス停まで距離がある子は相当早い時間に出て来なければいけないことになる。始発に乗る子供は常に早く、途中から乗る子供は当然それより遅い。遠くに住んでいる子供は常に早く動き出さなければいけない。 通学支援   そうですね。 委員     前にも質問したが、少しは緩和すると言っていた。 通学支援   検討しました。しかし、逆回りは少し難しい気がします。 委員     バス停の場所や間隔にも差があると聞いています。 通学支援   そんなことはない。各家庭の位置を地図に拾って、停めやすい所でなるべく家が近い所に停まるようにかなり検討しました。 委員     要するに山田区や荒川区は距離があるし子供の数が少ないからバス停が少ない。集合場所までかなり歩いていかなくてはいけない。 通学支援   下区の方も同じです。 委員     下区の方が頻繁に停まっていくような配置になっていると聞いていました。 通学支援   そんなことは無いように各家庭からの距離を地図上に落とし、停まりやすい所で決めている。 委員     そう言う意見の人もいた。 通学支援   下区でも道に出てくるまで１．５ｋｍくらいある子はいる。中々一律にはいかず県道からかなり外れている子は確かにいる。ただ、荒川区や山田区にしても県道まで出てくる距離は如何ともし難いですが、県道に出てからバス停まではそんなに距離がないように配置にしてあるつもりです。 委員     乗車練習後の検討の中に入れてもらえればと思います。実際に乗って検討しますよね。 通学支援   報告会はします。バス停を増やすことにより始発がもっと早くなってしまうので、バランスをとりながら決めたつもりです。 委員     実際に動いて見なければ分からないことですよね。 通学支援   はい。報告会は２１日にやる予定でいます。 事務局    よろしいですか。スクールバスについては、始まったから変えられないわけではないと思いますので、不都合があれば調整していただきたいと思います。よろしくお願いします。 通学支援   わかりました。 ７．議事 委員長    本日の出席委員数は全員ですので会議は成立します。それでは第１号「専門部会協議事項について」を議題とします。 
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校歌校章   校歌の作成状況につきましては、先程の説明のとおりです。３月中の完成を目指していますが、始業式や入学式で歌うことは難しいと思います。４月下旬の出来れば連休前くらいに発表する場を設けたい。そこで全校の子供達と歌って保護者や地域の方にも来ていただきたいと考えています。今後の校歌の作成については、３校または新年度から２校の小中に任せていただきたいと考えています。よろしくご検討ください。 委員長    校歌につきましては、まだ作曲が途中とのことで３校または２校に今後は任せて欲しいとのことです。委員の皆さんいかがですか。特に意見が無ければ了解していただきたいと思います。よろしいですか。 校歌校章   付け加えます。当然校歌校章部会の方々にも最後まで関わってもらいたいと思います。よろしくお願いします。 委員長    委員の方々も大変ですがお願いしたいと思います。他に何か質問ありますか。 委員     ＰＴＡの賛助会員の事について、先程の報告で集金はしない。現金ではなくバザーの物品等で協力して欲しいとことですが、家庭の事情などでバザー等に協力したくても供出する物があまりない。あるいは、バザーにどのようなものを出していいのか分からない方もいて、自分は供出する物がないので何らかの形で子供に使って欲しいと封筒にいくらか入れて渡す地域があると聞いたことがあります。やはりお金での協力ではいけませんか。 ＰＴＡ    ＰＴＡ部会の方では、出来れば物品で協力いただきたいと思っています。 委員     どうしてもバザーの品物はないが、現実に気持ちがあって平群地区では今まで皆さん協力していましたので、お金を集めるのは非常に難しい面もあると思いますが確認させていただきました。 教育長    私の経験で、賛助会費としては頂かなくても、ＰＴＡとして役立てて下さいと言う寄付は頂いていました。 委員     そうですか。物品だけに限るのか確認したくて質問しました。 委員長    次に「その他」。 事務局    事務局から報告します。まず、富山地区の住民向けの報告、裏面に小中一貫教育のＱ＆Ａを記載しました回覧物を３月８日に富山地区全戸配布をさせていただき周知していきたいと思っています。これは他地区においても同様に周知してきていますので、了承していただきたいと思います。小中一貫教育に関連することについては、今後も教育委員会からのお知らせとして随時努めてまいりたいと思います。次にお願いです。本日が最後の会議になると思います。今回の会議録の承認については委員長に確認していただいた中で承認を頂ければホームページに公開したいと思いますが、いかがでしょうか。 委員長    それでは今事務局の方から配布物の回覧と議事録のお願いがありました。
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特にご意見等ありますか。 教育長    新聞等でご存じかと思いますが、丸山・和田地区は旧町の枠を超えて統合の話し合いをしていただいています。ご理解いただきたいことは、丸山地区と和田地区が統合しても通学距離と通学時間は、２つの旧町を跨った統合であっても富山地区の中で統合するのと同じ状況です。その辺ご理解いただければと思います。 委員長    他には特にありませんか。それでは私から、平群小学校は３月末で閉校になります。体育館については社会体育施設として活用するとのことですが、敷地についてはどうなりますか。地域と話し合いが出来ればと地域審議会でも市長に要望はしました。 事務局    跡地利用につきまして、校舎等まだ決定しているわけではありません。私共も地域の皆さんの色々な意見を伺いながら進めていきたいと思います。その時はよろしくお願いします。学校の校庭については、当面スクールバスの駐車スペースとして使っていくことになっています。下のグランドや体育館を利用する方の駐車場としても使用していただいて構わないと考えています。 委員長    以上で本日の検討委員会を終了します。長い間ご支援ご協力ありがとうございました。 教育長    ありがとうございました。 事務局    これをもちまして、第２１回富山地区学校再編検討委員会を閉会いたします。実質、本日の会議で終了となりますが、今後は子供達も含めて見守っていただきたいと存じます。 
 閉会 


